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1. Cxema cOopku y3aa
“KopobOKa - HaAUYIYHUK”

1 xopobxka

Y3en « HaIMYHUK — KOpOOKa — HAIMIHIK) IIPUMEHSICTCS, €CITU IIMPHHA
JBEPHOTO IIpoeMa poBHa 70 mM.
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2. Cxema cOOpKHU y3aa
“Haan4Huk - Kopobka - 1060p - HAaANYHUK
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A - IIMpUHA [BEPHOTO IIPOEMa.
B — mmpuna nobopHoro ysiua.
Y3en « HalM4HUK - KOPoOKa - 1060p — HATMIHUK» IIPHMEHSIETCS, eCIH IIMpUHA TBEPHOTO

npoema
paBHa oT 97 MM. 110 265 MM.

[IPUMEP: Ecnu mmpuHa ABEpHOro mpoéma paBHa 130 MmM. (A) mpowmssoguTcs
pac€r mo ¢opmyie: B=A-75-13, (B=130-75-13=42 mm.)

B nanHom mpumepe mmprHa no6opa paBHa 42Mw.

[Toxynaremo HeoOXOmUMO HpuoOpecTH 1060p pasmepom 90MmM.

Ecin mmpuna neeproro mpoéma pasxa 230 MM. (A) HpoM3BOIUTCS pacu€r 1o
dopmyne: B=A-75-13, (B=230-75-13=142 mm.)

[Toxymarento Heo6X011HM0 npuodpectu 1060p pasmepom 190mm.
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3. Cxema cOopKHU y3aa
“Haan4HUK - KOpobka-mobop-coeTUHUTEABHAS
[IAQHKA - HAAUYHHUK.”
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WwuprHa gesepHoro npoéma A

A - IIMpHHA JBEPHOr0 IIpOeMa.
B — mmpuHa no60opoB B cbope ¢ coex. IIaHKOI.
C — mupuna mobopa.

Y3el « HAIMYHHK - KOPOOKa — 1060p — COCIMHUTENBHAS IIAHKA — no06op —
HATMYHUK »
NPUMEHSETCS, €CIM INMPHUHA ABEPHOIO IpoeMa
paBHa OT 265 MM. 10 470 MM.
[IPUMEP: Ecmu mwpuna nsepHOro mpoéma pasna 270 MM. (A)
MpousBOAUTCA pacd€r mo dopmyne: B=A-75-45, (B=270-75-45=150 mm.)
B namHOM mprMepe MOKyNaTemro HEOOXOAUMO MPUOGDPECTH:
1) 1 coenmHUTENbHAS IUIAHKA.
2) 2 nobopa mo 90mm. (75+75=150)
Ecnm mupuna nseproro nmpoéma papea 380 MM. (A) HpoM3BOIUTCS pacdéT
mo (opmyne: B=A-75-45, (B=380-75-45=260 mm.)
B naHHOM mnpuMepe IOKyNaTemo HEOOXOAUMO MPHOOPECTH:
1) 1 coemuuuTeNbHAS IIIAHKA.
2.1) 2 no6opa mo 190mm. (130+130=260)
2.2) 1no6op 130mm. (115mm. Ha BeIXOZE.) + 1mO60p 130MM. (145MM. Ha
BBIXO/IC. )
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4. Cxema cOopku y3aa
"HaAMYIHUK - KOPOOKaA - J000p - COeMUMHUTEABLHAS
IIAQHKA - 000D - COEMUHUTEABHAS TIAQHKA -
1000p - HAAMYHUK.”
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WlnpuHa aBepHoro npoéma A

A - IIMpHHA IBEPHOrO IpoeMa.
B — mmpuna no6opos B cbope ¢ coel. mIaHKOM.
C —mupuHa noGopa.

Y3en « HaTMYHEK - KOpoOKa — 1060p — CoOeNMHUTETbHAS ITaHKa — 1000p —
COCIUHUTETbHAS IIJIaHKA — N0OOp — HAIMYHUK »
IPUMEHACTCS, eCIU IIMPHHA IBEPHOrO HpoeMa
paBHa Oomnee 470 MM.

Hpumep: Eciu mmpuea nsepHoro mpoéma pasra 475 MM. (A) Opom3BOMUTCS pacuéT Mo
bopmyne: B=A-75-61, (B=475-75-61=339 mm.)

B nannom mpmMepe MOKymaTemo HeOGXOTHMO npuoOpecTu:
1) 2 coenuauTeNnsHas mIaHKa
2) 3 mobopa mo 130mm.
[oscHenne: MakcuManbHbIA pasmep m060poB 130MM. B cermenTe (C) cocraBuster 115mMm.
s moxynarenst 3-x mo6opos mo 113 mm. (339/3) HEOOXOMUMO OTHHIATE OT KAKIOTO
nobopa no 2 MM. M OT 1-ro mobopa 6 M.

IIpumep: Ecnmu mupuHa nBepHOro mpoéMa paBHa 661 MM. MM. (A) IIPOM3BONHUTCA pPacUsT
no ¢opmyne: B=A-75-61, (B=661-75-61=525 MM. )

B nanHOM mpmMepe moKymaTemro HeoGXOIUMO IIpHOOpecTH:
1) 2 coen. mmankm.
2) 3 nobopa mo 190mm. (130+130=260)
[Hosicuenme: MakcumanpeHbiif pasmep m060pos 190MM. B cermente (C) cocraBnser 175Mm.

P.S. Pasmep 661 MM. SBIS€TCS MakCHMaTbHEIM IIPH cObopke y3ma u3 3-x 1060poB U 2-X
Coell. IUTaHOK.
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Cxema nofroHkv B pasvep [obopa
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CKonoThb

Onwwa nobopa L =2070mm, 2370mMM.

Wupnga pobopa B=90mm ,130MM . 190MM



